‘g Dimensdes (Hx W x L):3,08x2,23x74m

& Peso: 25200 kg + 6600 kg lastro

T (apacidade de elevacdo: 40000 kg

B™¢  Alcance maximo com langa hidraulica (opcional) : 42,5 m

iS5
‘A Altura mdxima de elevacdo com Jib Hidrdulico (a partir do solo): 48 m

‘/g Altura mdxima de elevacdo com guincho (abaixo da cota do solo ): - 105 m

M4000. Poténcia, acesibilidade e versatilidade.

La M4000 é uma grua do tipo Pick & Carry com um
desempenho de elevacao nunca antes visto.

Facil de utilizar, extremamente versatil em diferentes
areas de trabalho e simples de transportar. A M4000
resolve desafios de elevacao ao transformar-se numa
grua compacta incrivel e Unica.

M4000 — precisao milimétrica em espacos reduzidos.

Os dados técnicos podem ser alterados sem aviso prévio.

M RANGE

V14000

GRUA COMPACTA DE LAGARTAS

COMPACT,CRAWLER CRANE

BG LIFT

SOLICITE UMA DEMO

DB0011_0-I_ES

PALFINGER Ibérica distribuidor exclusivo em Espanha e Portugal

Entre em contacto connosco: comercial@palfinger.com

BG ! @’\ (PALFINGER) (PALFINGER ) BG ] gj\

SIMPLE ANSWERS TO COMPLEX LIFTING REQUESTS SIMPLE ANSWERS TO COMPLEX LIFTING REQUESTS
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